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Referat af Skolebestyrelsesmøde 

 

MØDEDATO 

29. januar 2026 kl. 16:15-17:30 

 

STED 

Nyrupskolen 

 

DELTAGERE 

Christian Bülow, Morten Sørensen, Linette Rønne Møller, Filip Brunholt Jensen, Toril Haugen Alvheygg, 

Maria Louise Gericke Rasmussen, Linus, Anders Knudsen 

 

Afbud: Filip Brunholt Jensen, Lizette Hosholm Petersen 

 

Dagsorden: 
 

 

 

1) Elevråd 
Uddybende beskrivelse: 

 

 

Referat:  

Elevrådet har holdt møde og drøftet hvordan de kan bruge de 5.000 kr. de er 

tildelt af Skolebestyrelsen. 

Der kom mange gode forslag, men mest af alt, ønsker man genindførelse af 

skoleboden. 

Der blev også talt om indeordning på mellemtrinnet, og hvad man må og ikke 

må, samt hvad man skal lave op til for at have indeordning. Rigtig mange er 

glade for muligheden for at være inde, men mange er også glade for at være ude. 

Hyggeområdet ved hovedindgang er rart at have.  

Skolefest blev også drøftet; bl.a. hvor diskoteket skal være. 

 

2) Elevfravær 
Uddybende beskrivelse: 

Fra årshjulet. 

 

Referat:  

Vi oplever, at langt de fleste elever har et tilfredsstillende fremmøde. De der har 

et stort fravær, har alle en ”sag”, hvilket betyder, at der er en indsats på det 

enkelte barn eller familie. 

4 elever har i indeværende kvartal mere end 10% fravær. (jeg kan pt. ikke få 

adgang til tidligere data) Jf. det beskrevne er der således en indsats i gang med 

dem alle. 

 

 

 

 

 

 

DATO 

30. januar 

2026 

Kontakt  

Sagsansvarlig: 

Anders Knudsen 

Nyrupskolen 

Telefon, direkte: 59 53 46 04 

Kalundborg Kommune 

Nyrupvej 99 

4400 Kalundborg 
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3) Skolebestyrelsens principper  
Uddybende beskrivelse: 

Gennemgang og revision af Skolebestyrelsens principper. Denne gang  
”Principper for skole/hjemsamarbejdet” og ”Principper for ekskursioner-lejrskoler- og 

skolerejser” (se bilag) 

 

Referat:  

”Princip for skole/hjem-samarbejdet” blev revideret og godkendt. ”Principper for 

ekskursioner-lejrskoler- og skolerejser” blev udsat til kommende møde. 

  

 

 

4) Flytning af Skolebestyrelsesmøde den 19. februar 
Uddybende beskrivelse: 

Vi i ledelsen er på fælles planlægning med Rynkevangsskolen, Skolen på Herredsåsen, 
Tømmerup og Årby Skole. 

 

Referat:  
Mødet flyttes til den 5. marts kl. 16:15-17:30. 

 

 

 

5) Skolebestyrelsens deltagelse på forældremøder 
Uddybende beskrivelse: 

Der ønskes en drøftelse og beslutning om hvordan og om Skolebestyrelsen skal 
repræsenteres ved forældremøder på alle klassetrin. 

 

Referat:  

Skolebestyrelsen deltager i forældremøder på førskole, 0., 4. og 7. og der 

udarbejdes et oplæg på et skolebestyrelsesmøde op til sommerferien, da 

forældremøderne ligger ret tæt på skolestart. 

 

 

 

6) Orientering om Skolebestyrelsesvalg 
Uddybende beskrivelse:  

Der er valg til Skolebestyrelsen i foråret. Her er vedhæftet tidsplanen for dette. 
Der skal indkaldes til valgmøde i uge 13, og dette forslås lagt på det planlagte 

Skolebestyrelsesmøde den 26. marts kl. 16:15. 

 

 

 Referat: 
Valgmøde, hvor interesserede kandidater kan komme på besøg er lagt op til 
skolebrestylsesmødet den 26. marts kl. 16:15. 
 
 

 

7) Nyt fra Skoleledelsen 
 Uddybende beskrivelse:  
 Skoleleder fortæller om stort og småt. 

 

Referat: 

Vi har haft en rolig opstart efter juleferien. 

Klaus Kialulen er startet hos os og er kommet rigtigt godt fra start. Klaus er mest 

på mellemtrinnet hvor han har matematik og historie og timebankstimer. 

Desuden har han matematik i 7. Vi nyder godt af Klaus’ rutine og positive måde 

at være på. 
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Ivan Forchhammer starter hos os 1. marts. Ivan skal undervise i håndværk og 

design, billedkunst og idræt på mellemtrinnet, hvor han skal være mest. Han 

skal også have billedkunst i overbygningen og idræt i indskolingen. Ivan er 

tilflytter med sin familie og har været lærer i en del år i københavnsområdet.  

Fagfordelingen er på vej, og vi har lavet en plan for processen der sættes i gang 

på næste torsdag (den 5. februar).  

Ledelsen tager afsted med de øvrige byskoler på planlægningsseminar i 

slutningen af februar. Her får vi lagt grundstenene til de mere praktiske 

forberedelser forud for næste skoleår.  

Morten Sørensen og Anders er i gang med skoleplanen, som skal beskrive de 

indsatser vi har i det kommende skoleår og rammerne herfor (mødeaktiviteter, 

anvendelse af timebankstimer mv.). 

Vi skærper indsatsen på matematikområdet idet vi opstarter et testforløb for alle 

klasser fra 2.-8. klasse. Her hjælper Rikke Obasi, som er BLU’s 

matematikvejleder os på vej. 

 

 

 

8) Eventuelt 

 

Ønske om mere overskuelig og trafiksikker skolevej. Især ved busstopstedet.  

Nyrupskolen deltager i stævner – også videregående.  

 

 

 

 


